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PUNTO 1 

Se desea armar un sistema de ventas de contenidos digitales para los celulares. El sistema tiene información de los contenidos que están disponibles y de los contenidos que ya bajó anteriormente cada usuario. Utilizaremos el predicado leConvieneBajar/2, que se utiliza para proponerle a cada usuario posibles contenidos para bajar.

Por ahora la regla es muy simple: los contenidos que conviene bajar son los que están "en promoción" y que la persona aún no ha descargado.


enPromocion(pelicula(Nombre, Anio, Actores)):- Anio < 2000.
enPromocion(cancion(Nombre, Autor, Album, Anio)):- not(esFamoso(Autor)).
leConvieneBajar(Persona, Articulo):- disponible(Articulo),

enPromocion(Articulo),

not(descargo(Persona,Articulo)).


Los predicados disponible/1 y descargo/2 están modelados como hechos, por ejemplo:
disponible(pelicula(matrix, 1999, 
[keanuReeves, laurenceFishburne, carrieAnneMoss])).
descargo(juan, cancion(despertar,mercedes_sosa, de_mi, 1991)).

1) ¿Hay polimorfismo en la solución? En caso afirmativo, mencionar la ventaja de poder utilizarlo para resolver este problema puntual y relacionarlo con el concepto de pattern matching. En caso negativo, modificar la solución utilizando polimorfimo y justificar.

2) Analizar la inversibilidad del predicado leConvieneBajar/2, explicando qué casos soporta y qué casos no. En caso que no sea totalmente inversible, realizar las modificaciones necesarias en la solución para que lo sea. 

3- Deseamos poner en promoción también las películas que no tienen ningún actor famoso. ¿Cuál(es) de las siguientes formas de implementarlo es(son) correcta(s)? Justifique.
a) enPromocion(pelicula(Nombre, Anio, Actores)):-
forall(member(Actor, Actores), not(esFamoso(Actor)).
b) enPromocion(pelicula(Nombre, Anio, Actores)):-
not((member(Actor, Actores), esFamoso(Actor))).
c) enPromocion(pelicula(Nombre, Anio, Actores)):-
member(Actor, Actores), not(esFamoso(Actor). 

4) ¿Es necesario modificar el predicado leConvieneBajar/2 para tener en cuenta este último agregado? Justificar. 


PUNTO 2 

Se quiere resolver el mismo problema en el paradigma de objetos. Para ello se cuenta con la siguiente solución:

#Persona

vi: películas, canciones

mi: leConvieneBajar:

leConvieneBajar: algo

algo esPelicula ifTrue: [

^(peliculas includes: (algo titulo)) not &

algo enPromocionPeliculas &

Sitio disponible: algo ]

algo esCancion ifTrue: [

^(canciones includes: (algo nombre)) not &

algo enPromocionCancion &

Sitio disponible: algo ]

#Contenido

vi: nombre, anio

mi: nombre

nombre

^nombre

#Cancion (subclase de Contenido)

vi: álbum, autor 

mi: esCancion, enPromocionCancion 

esCancion

 ^true

enPromocionCancion

^ autor esFamoso not

#Pelicula (subclase de Contenido)

vi: actores 

mi: esPelicula, enPromocionPelicula 

esPelicula

 ^true

enPromocionPelicula

^ anio < 2000

#Sitio

mc: disponible:

disponible: algo

… (asumir que está implementado correctamente)

Los estudiantes de una universidad desconocida que lo hicieron, justificaron su propuesta afirmando que habían usado polimorfismo, herencia, delegación, incluso métodos de clase. Desde la UTN, se quiere hacer una mirada crítica de la solución y proponer mejoras.

1) Así como está: ¿Funciona? En caso negativo, hacer los arreglos necesarios sin modificar la estrategia general. 

2) Con la solución andando ¿Qué críticas conceptuales le harían? ¿Es cierto que están aplicando los conceptos indicados? ¿Lo están haciendo bien?

3) Replantear la solución, modificando todo lo que sea necesario en base a los conceptos mencionados u otros que crean conveniente incorporar. Justificar.

PUNTO 3
Implementamos la solución en Haskell de la siguiente manera:
peliculas = [
("Matrix", 1999, ["Keanu Reeves", "Laurence Fishburne", "Carrie Anne Moss"]), 
("Plumiferos", 2010, ["Luisana Lopilato", "Carla Perterson", "Mariano Martinez", "Mirta Wons"])]

canciones = [ 
("November Rain", "Guns'Roses", "Use Your Illusion I",1988),  
("muchoMejor", "Andrés Calamaro",  "Palabras Más Palabras Menos", 1995) ]

queHace x = (f2 . head . filter ((x==).f1)) peliculas

f1 (_,x,_) = x

f2 (x,_,_) = x
1) Dadas estas funciones determinar el prototipo de la función queHace.
2) Asignarle un nombre descriptivo a la función queHace, a f1 y a f2,  y dar un ejemplo de invocación y respuesta.
3) Supongamos que reemplazamos la función constante peliculas por la función canciones, ¿seguiría funcionando queHace?,¿por qué?
4) Realizamos el siguiente cambio a la función:

queHace2 f x l = (head . filter ((x==).f)) l

Indicar el protipo de la función, qué hace, y cómo puede relacionar el concepto de polimorfismo a la misma.









